

Cătălin Botezatu lansează la Deva cartea dedicată vieții sale

Carmen Cosman

Cunoscutul creator de modă Cătălin Botezatu (foto) lansează și în Deva cartea care povestește crâmpoie importante din viața sa, multe necunoscute până acum publicului. Evenimentul va avea loc mâine, 19 ianuarie, la ora 19.00, în incinta Deva Mall, fiind organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusășianu”.

„Cătălin Botezatu – Trei vieți. Pedepsa” este un volum semnat de jurnalista Monica Vlad. Cartea este scrisă de jurnalista amintită oarecum împreună cu Cătălin Botezatu, care va fi prezent și el la lansare. „Cartea este foarte bine documentată, scrisă cu mult profesionalism și obiectivitate, și pune în lumină experiențele dure care au marcat viața celebrului creator de modă în anii 1990. Din paginile ei, cei interesați vor putea să-și creioneze un portret complet al acestei personalități prezente pe micile ecrane și în paginile presei mondene”, precizat Sebastian Bara, directorul Bibliotecii județene „Ovid Densusășianu”. Monica Vlad



este o bună prietenă a lui Cătălin Botezatu, iar în acest volum, aduce la lumină documente inedite, scrisori și texte extrem de valoroase, toate menite să arunce o lumină cât mai limpede asupra vieții lui Cătălin Botezatu. Este cartea de debut a Monicăi Vlad, un volum scris într-un stil alert, cu o bine stăpânită tehnică a suspansului, cu grija de a prezenta cât mai obiectiv o biografie care, cu siguranță, stârnește un imens interes și constituie un mod de urmat pentru un important segment al tineretului. „Prietenia cu Cătălin este unul dintre cele mai frumoase daruri pe care mi le-a dat viața, iar faptul că mi-a încredințat mie povestea vieții lui, că a avut încredere în condeiul meu, nu poate decât să mă onoreze”, mărturisește autoarea. Printre cei mai apreciați creatori de modă, Cătălin Botezatu este prezent cu creații pe toate meridianele, în cele mai importante metropole ale lumii. De asemenea, deține și un impresionant palmares de premii în domeniul designului, dar este și o figură foarte cunoscută din showbiz-ul autohton. 